



В Уфе кадеты Следственного комитета России посетили Всероссийскую выставку «Без срока давности» в Республиканском музее боевой славы



16 февраля 2021 года учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации Первого отдельного юнармейского полка имени генерал-майора Минигали Шаймуратова МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» г. Октябрьский и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» г. Туймазы посетили выставку архивных документов о преступлениях нацистов в годы Великой Отечественной войны.

8 февраля 2021 года, в годовщину выступления Главного обвинителя от СССР Романа Руденко на Международном военном трибунале в Нюрнберге, в 63 регионах России состоялось открытие выставки «Без срока давности». На обозрение посетителей выставлены рассекреченные архивные документы о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной



территории.

Кадеты ознакомились с архивными документами выставки, а также для них проведена экскурсия по экспонатам Республиканского музея боевой славы. Кадеты узнали о том, как жила Республика Башкортостан в годы Великой Отечественной войны, о военных и трудовых подвигах народа, о Героях войны родом из Башкирии, изучили предметы быта военных лет, стрелковое оружие, награды и военную форму солдат Красной армии.

Кадеты с интересом выслушали рассказы экскурсовода и задали интересующие вопросы.

Изображения

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1540477>